14. Weihnachtsturnier Volleyball

19.12.2015 SLH Annaberg-Buchholz

Teilnehmer

Nr. 1 [Die wilden Zwerge

Nr. 2 |Thalheimer Wichtel

Nr. 3 |[Erzgebirgsengel

Nr. 4 [Lademéanner

Nr. 5 [Der harte Kern

Nr. 6 [Phantas. Sechs

Ansetzungen Punkte |Punkte

1 - 2 |Die wilden Zwerge Thalheimer Wichtel 1. Satz 0 1] 20[ 25
2. Satz 1 o[ 26| 24
3. Satz

3 - 4 |Erzgebirgsengel Lademénner 1. Satz 0 1| 18] 25
2. Satz 0 1 5[ 25
3. Satz

5 -6 [Der harte Kern Phantas. Sechs 1. Satz 0 1] 13| 25
2. Satz 0 1 8] 25
3. Satz

3 - 1 |Erzgebirgsengel Die wilden Zwerge 1. Satz 1 0| 25| 23
2. Satz 1 0| 25| 17
3. Satz

4 - 2 |Lademanner Thalheimer Wichtel 1. Satz 1 0 25 4
2. Satz 1 0| 25[ 14
3. Satz

5 -1 [Der harte Kern Die wilden Zwerge 1. Satz 1 0 26| 24
2. Satz 0 1] 19| 25
3. Satz

6 - 2 |Phantas. Sechs Thalheimer Wichtel 1. Satz 1 0 26| 24
2. Satz 1 0| 25[ 14
3. Satz

3 - 5 |Erzgebirgsengel Der harte Kern 1. Satz 1 0 25| 17
2. Satz 1 0| 25| 21
3. Satz

1 - 4 |Die wilden Zwerge Lademanner 1. Satz 0 1] 12| 25
2. Satz 0 1] 14| 25
3. Satz

6 - 3 |Phantas. Sechs Erzgebirgsengel 1. Satz 1 0 25| 21
2. Satz 1 0| 25[ 14
3. Satz




2 - 5 |Thalheimer Wichtel Der harte Kern 1. Satz 0 1l 10| 25
2. Satz 0 1] 15 25
3. Satz
1 - 6 |Die wilden Zwerge Phantas. Sechs 1. Satz 0 1] 15| 25
2. Satz 0 1 8] 25
3. Satz
4 -5 |Lademanner Der harte Kern 1. Satz 1 0] 25[ 16
2. Satz 1 0| 25 9
3. Satz
2 - 3 |Thalheimer Wichtel Erzgebirgsengel 1. Satz 1 O 25| 11
2. Satz 0 1] 23] 25
3. Satz
6 - 4 |Phantas. Sechs Lademanner 1. Satz 0 1] 24| 26
2. Satz 1 0| 26| 24
3. Satz
Auswertung
Platz Schule Differenz kleine Punkte Punkte [Punkte
6. [Die wilden Zwerge -60 2| 8|184| 244
5. |Thalheimer Wichtel -55 2| 8|178| 233
3. [Erzgebirgsengel -32 5[ 5|194| 226
1. |Lademéanner 108 9 1| 250] 142
4. |Der harte Kern -45 3| 7[179| 224
2. |Phantas. Sechs 84 9 1| 251| 167







